

RAPORT DE ACTIVITATE

-Consilier Nemes Tibor, reprezentant al partidului PCM

În cursul anului din cele 34 de ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Local am participat la 30 de întruniri. Sunt membru în 2 comisii de specialitate:

III. Comisia pentru Sănătate, Protecție Socială și Culte

VI. Comisia pentru Tineret și Sport

În ceea ce privește Comisia III, din cele 18 întruniri am participat la 16, iar din cele 24 de Comisia VI, am luat parte la 20 de ședințe. Doresc să menționez că absențele mele de la ședințele de comisii de specialitate se datorează faptului că aceste ședințe au fost organizate în timpul programului meu de lucru. Din cauza acestui fapt sunt de multe ori în imposibilitatea de a lua parte la aceste întruniri.

Ședințele ordinare ale CL fiind organizate în dupăamiaza ultimei zi de joi a lunii, prezintă încă un impediment pentru participarea mea la toate activitățile.

În cadrul **Comisiei pentru Sănătate, Protecție Socială și Culte**, am participat la analiza dosarelor depuse în cadrul programului "Gyere haza", care a necesitat un efort considerabil din partea evaluatorilor. De asemenea am luat parte la 2 ședințe desfășurate pe str. Lunca Oltului, și la evaluarea clădirii abandonate, cumpărată ulterior de Cons. Local. Am evaluat dosarele depuse pentru obținerea apartamentelor ANL.

În cadrul **Comisiei pentru Tineret și Sport**, am participat la evaluarea proiectelor depuse în cadrul programului de sport și tineret, semestrial, care de asemenea au necesitat un efort considerabil.

Am participat la ședințele de analiză a activității Clubului Sportiv Școlar, a Futsal Club, a echipei Sepsi BC Sf. Gheorghe. Personal vreau să menționez nemulțumirea mea față de lipsa de transparență a activității economice prezente la echipa de prim eșalon BC Sepsi Sf. Gheorghe. Ca o propunere aș dori ca în anul 2011 activitatea acestui club să fie auditată în mod corect, CL fiind principalul finanțator al acestui Club.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare am inițiat o serie de propuneri, mare parte din ele negăsind ecou în rezolvare:

- iluminatul special al trecerilor pietonale aflate pe locuri greu accesibile (str. G. Bălan, Str. V. Goldiș, str. Kós Károly)
- iluminatul special în fața Sălii de Sport Szabó Kati cu ocazia evenimentelor sportive, datorită riscului mare de accidente
- situația foarte primejdioasă a sensului giratoriu din fața magazinului Plus, risc înalt de accidente de circulație

În cadrul programului de audiență am avut întâlniri lunare cu alegătorii la sediul PCM din str. Martinovics.



Nemes Tibor, consilier